
Младен Шарчевић о захтевима синдиката: Нисам Супермен који ће то да реши, али ћу бар бити Бетмен
понедељак, 21 август 2017 18:58

Министар просвете, науке и технолошког развоја Младен Шарчевић изјавио је, поводом
најављеног штрајка у петак 1. септембра Уније синдиката просветних радника Србије, да
ће се у среду састати са председницом Владе Србије Аном Брнабић да би, како је казао,
заједно решили проблеме нагомилане деценијама.

  

  

Шарчевић је казао да је тај састанак био заказан и пре најаве штрајка, јер је "био
договор са синдикатима да се виде у августу када дођу са одмора".

  

"Цео јул и август сам био ту, са мном је могло да се прича и тада о свему, али састанак
није био заказан раније јер ја не могу да утичем на прву тачку Закона о запосленима у
јавним службама", рекао је Шарчевић.

  

Шарчевић је, говорећи о једном од захтева синдиката да се потпише Протокол о
зарадама којим ће плате запослених у просвети порасти на ниво изнад републичког
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просека, рекао да "он неће бити Супермен који ће то да реши, али ће бар бити Бетмен".

  

"Потребно је да се просвета диже са платама и када је било последње повећање ми смо
ишли на један одсто више, а да би се то десило озбиљније треба да се направи неколико
потеза, а не само да држава нађе паре које нема, него да се у неком редоследу догађаја
још неке ствари десе", казао је он.

  

Упитан да ли ће деца ићи у школе на време, он је казао да "ће ђаци кренути у школе у
петак, 1. септембра" и додао да "колеге знају да тај проблем могу заједно да изгурају".
Шарчевић је истакао да је Министарство просвете покренуло активност отпремнина и да
је, како је казао, дошло време да дође до оздрављења система у економском смислу.

  

Говорећи о променама Закона о уџбеницима, Шарчевић је казао да му се тренутни закон
"уопште не свиђа", али да он не може бити промењен "том брзином", јер су, како је
објаснио, садашњи уџбеници изабрани на три године и трају због наслеђивања и
трошкова.

  

Он је додао да се у 2018. години креће у реформу плана и програма и да ће тада доћи
до дигитализације система па и дигитализације уџбеника.

  

Унија синдиката просветних радника Србије (УСПРС) најавила је да ће чланови тог
синдиката првог дана нове школске године ступити у једнодневни штрајк и да ће у петак,
1. септембра часови трајати 30 минута.

  

УСПРС је саопштила да тражи повлачење из процедуре Нацрта Закона о запосленима у
јавним службама, хитно потписивање Протокола о зарадама којим ће плате запослених у
просвети порасти на ниво изнад републичког просека, као и повлачење и измене свих
прописа који запослене у просвети "масовно остављају без посла".

  

(Бета)
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